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ВIчна пам’ять спочилим
bc

Архієпископ Іларіон очолив чин  
перепоховання черниць-кармеліток  

Дубенського монастиря
27 грудня 2017 року на території Дубен-

ського Свято-Варваринського монастиря, де 
зараз функціонує Дубенський хоспіс, було пе-
резахоронено рештки членів ордену карме-
літок і благодійників монастиря. Свій спокій 
віднайшли майже 40 осіб, серед яких є діти.

З ініціативи УПЦ Київського Патріархату 
евакуацію решток на себе взяв Дубенський 
історико-культурний заповідник «Дубен-
ський замок» та його працівники.

Відслужити чин поховання прибули міс-
цеві священнослужителі УПЦ Київського 
Патріархату та Римо-Католицької Церкви. 
Молитву за спокій душ очолив архієпископ 
Рівненський і Острозький Іларіон. Помолити-
ся за душі спочилих прибули місцева влада, 
керівництво і працівники Дубенського замку 
та хоспісу, а також інші небайдужі мешканці 
нашого краю.

Прес-служба Рівненської єпархії

У Рівному провели тренінг із психологічної 
підтримки учасників бойових дій 

У зв’язку з високим відсотком суїцидів се-
ред військовослужбовців «Елеос-Україна» у 
партнерстві з «Елеос-Рівне» та Спілкою ве-
теранів АТО Рівненщини 21 – 22 грудня 2017 
року провели на Рівненщині тренінг.

Упродовж двох днів обговорювали питан-
ня психологічної підтримки, попередження 
суїцидів серед військовослужбовців та вете-
ранів, їх родин, психоедукації, механізмів та 
систем переадресації, координації та міждис-
циплінарної співпраці. 

Зустріч зібрала капеланів, священиків, 
психологів, лікарів з м. Рівного та Рівненської 
області. 

Прес-служба Елеос-Україна

У Тернополі провели перший  
молитовний сніданок

Молитовний сніданок, який об’єднав пред-
ставників влади, громадськості, духовенства, 
силових структур, підприємців, аграріїв, жур-
налістів, військових і волонтерів, відбувся у 
Тернополі 26 грудня 2017 року. У ньому взя-
ли участь керуючий Тернопільською єпархі-
єю УПЦ Київського Патріархату архієпископ 
Тернопільський і Кременецький Нестор, ке-
рівники тернопільських єпархій УГКЦ, УАПЦ, 
Римо-Католицької Церкви, інших християн-
ських Церков та організацій Тернопілля.

Серед учасників заходу були народні де-
путати, очільники області, а також в. о. міні-
стра охорони здоров’я Уляна Супрун і голова 
Департаменту у справах релігій та національ-
ностей при Міністерстві культури України 
Андрій Юраш.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Офіційна частина

Відійшов у вічність настоятель  
храму святого Василія Великого  

села Чорні Ослави  
протоієрей Юрій Пецюк

25 грудня 2017 року на 61-му році життя відійшов у ві-
чність настоятель храму святого Василія Великого села 
Чорні Ослави Надвірнянського благочиння Коломийської 
єпархії протоієрей Юрій Пецюк. 

Від імені духовенства та вірних Коломийської єпархії 
преосвященний єпископ Коломийський і Косівський Юліан 
висловлює щирі співчуття родині спочилого.

27 грудня 2017 року в храмі святителя Василія Великого 
села Чорні Ослави єпископ Коломийський і Косівський Юлі-
ан у співслужінні духовенства звершив Божественну літур-
гію та чин похорону новопреставленого протоієрея Юрія.

Попрощатися зі своїм настоятелем прийшло багато його 
духовних дітей, які від непоправної втрати не стримували 
своїх сліз.
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На запричасному проповідь виголосив добрий товариш спочилого отця Юрія протоієрей 
Миколай Ужитчак, а після відпусту – єпископ Юліан.

Під спів «Cвятий Боже» тіло було обнесено довкола храму, а під сумні звуки церковних 
дзвонів і плач трембіт парафіяни востаннє попрощалися зі своїм пастирем.

Далі гріб із новопреставленим протоієреєм Юрієм відбув до храму архістратига Михаїла 
села Уторопи Косівського благочиння, де відбулось завершення чину похорону, після чого 
тіло спочилого було поховане на місцевому цвинтарі.

***
Протоієрей Юрій Пецюк народився 19 квітня 1957 року в селі Уторопи Косівського району 

Івано-Франківської області в сім’ї колгоспників.
У 1962 році розпочав навчання в Уторопській восьмирічній школі, яку закінчив у 1970 році.
Середню освіту здобув, закінчивши Пістинську середню школу в 1972 році.
З 1975 по 1977 роки – служив у лавах Радянської армії.
2 вересня 1978 року – прийняв таїнство Шлюбу з Михайлюк Марією Петрівною в церкві 

святого архістратига Божого Михаїла села Уторопи Косівського благочиння.
У 1982 році вступив на навчання до Одеської духовної семінарії, яку закінчив у 1986 році.
19 вересня 1982 року митрополитом Одеським і Донецьким Сергієм (Петровим) за Боже-

ственною літургією в кафедральному соборі Успіння Пресвятої Богородиці міста Одеси був 
рукоположений у сан диякона, а 14 листопада цього ж року – у сан священика. 

6 липня 1986 року призначений настоятелем парафії святого великомученика Юрія Пере-
можця села Бистриця Надвірнянського благочиння.

28 лютого 1988 року призначений настоятелем храму святителя Василія Великого села 
Чорні Ослави Надвірнянського Благочиння.

У 1990 році возведений у сан протоієрея.
У 1998 році, з благословення Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета, нагоро-

джений митрою.
Нехай Всемилостивий Господь упокоїть душу новопреставленого митрофорного протоіє-

рея Юрія там, де всі святі спочивають!

q
Відійшов у вічність  

клірик Житомирської єпархії  
священик Іоан Сорока

13 грудня 2017 року на 71 році життя відійшов у вічність 
клірик Житомирської єпархії ієрей Іоан Сорока. Він ніс своє 
служіння у храмі святих первоверховних апостолів Петра і 
Павла с. Пряжів Житомирського району.

15 грудня 2017 року відбулось поховання новопрестав-
леного ієрея Іоана. Чин похорону очолив єпископ Житомир-
ський і Овруцький Паїсій. Архіпастирю співслужило духовен-
ство єпархії. Після чину похорону тіло спочилого під спів ір-
мосів канону святого Андрія Критського перенесли до сіль-
ського кладовища. На цвинтарі владика Паїсій звершив лі-
тію біля тіла спочилого священнослужителя. Після уставних 
богослужінь тіло новопреставленого ієрея Іоана поховали.

Єпархіальне управління та духовенство єпархії висловлює 
свій глибокий жаль та смуток з приводу кончини новопреставленного ієрея Іоана, який був 
зразковим священиком, добрим пастирем і ревним працівником у винограднику Христовому. 
Разом із цим висловлюємо щирі слова співчуття рідним, близьким, друзям та духовній пастві.

Нехай Всемилостивий Господь прийме свого служителя в оселі праведників!


